
RANDO PLAISIR 

 

 Compte rendu du Conseil d’Administration du 22 avril 2022 

 

Présents : René BILLON, Serge BARDET, Jacqueline DOUZET-BOUCHET, Maurice GUERIN, Maurice 

GUILLON, Pierre MASI, Patrick RIPOTEAU. 

Excusés : Guy BERNARD, Françoise BLANC-BUFFIER, Alain CHAPUS, Martine DESSAGNE, André 

EVIEUX, Patrick GARCIA, Marc GRANGER, Jacques MERMILLON, Jeanine PALMIGIANI, Marie-Thérèse 

PROYART 

 

Ouverture de la séance par le président René Billon pour traiter les sujets prévus à l’ordre du jour. 

 

Planification de l'Assemblée Générale 2022 

 

Pour être en phase avec la date de validité des licences, le CA doit être organisé début septembre. 

La salle du foyer Rural de Poncin est disponible  le mardi 13 Septembre 2022 à 20h. 

La préparation de l'AG sera à l'ordre du jour du prochain CA. 

 

Dans le passé l'AG avait été organisée à Saint Jean le Vieux, Cerdon ou Neuville (où une salle plus 

grande sera disponible l'an prochain), cette éventualité sera revue pour 2023. 

 

Points sur la commission « Randos » et « Samedis » : 

 

Point et moyennes par Jacques MERMILLON, du 23 septembre à ce jour : 

 

– 23 randos du lundi – 35 participants  en moyenne (prévoir l'emplacement de 10 voitures). 

– 23 randos du jeudi – 32 participants en moyenne. 

– 18 randos douces – 23 participants en moyenne ; bonne participation en hausse avec plus 

de variété dans les circuits. 

– 3 randos du samedi – 18 participants en moyenne. 

– 4 sorties raquettes – 13 participants en moyenne (finalement samedi conservé). 

 

 



En 2018, on comptait 35 participants le jeudi mais seulement 31 le lundi ; globalement on est 

revenus à la participation d'avant COVID. 

 

Rappel du président: 

Il faut prévoir l'emplacement de 10 voitures pour les départs et veiller à ce que les 2 randos du jeudi 

n'aient pas le même point de départ. 

Le cas s'est produit sur le parking du Pré Rond de Leymiat que nous avons saturé en jouant les 

« envahisseurs » mais heureusement, le club n'a pas reçu de critique. 

 

 

Points sur la commission « Moments festifs » et « week-end » : 

 

Point et moyennes par Jacques MERMILLON, du 23 septembre à ce jour : 

 

Rappel : 60 participants au repas partagé du jeudi 4 novembre 2021. 

 

Rappel we Hiver des dimanche 16 et lundi 17 janvier 2022 : 29 participants. 

Malgré les craintes du fait de la promiscuité à l'intérieur, aucun cas Covid signalé ensuite ; nous en 

sommes tous  soulagés. Le bon air et le soleil ont eu raison du virus ... 

 

Ferme Guichard du 29 janvier 2022 : 52 participants  avec 2 sorties raquettes matin et après-midi. 

 

Dernier repas au foyer : Jeudi 10 mars : 83 participants avec 2 cuistots à féliciter et quelques aides 

... 

 

Repas du mois de mai : Habituellement au Vorgey, ce qui n'est plus possible ; Rien de prévu pour 

l'instant. 

Nous avions bon espoir d'obtenir les autorisations pour le faire sur l'Ile Chambod, mais n'avons 

obtenu aucune réponse à notre dernier courrier et nous trouvons dans l'impossibilité de l'organiser 

là cette année. 

Nous conservons l'idée pour 2023 ou rechercherons un autre lieu (Thol, Ambronay, etc). 

 

Repas des Peupliers : Lundi 20 juin avec une petite rando matinale pour mise en bouche. 

 



Week-End Vercors du samedi 25 au lundi 27 juin 2022 : En cours de préparation. 

La fiche descriptive pour l'inscription a été envoyé par email, elle est sur le site ainsi que d'autres 

informations et aussi un lien pour accéder au descriptif du gîte (30/31 personnes). 

Le détail des randonnées sera également accessible sur notre site. 

 

Pour 2023 une option a déjà été mise, mais devra être confirmée en juin pour un week-end dans le 

Forez du samedi 24 au lundi 26 juin 2023 (Chalet l'eau vive, 40 couchages, 11 chambres, proche de 

Montbrison, Chalmazelle). 

 

Points sur la commission « Sentiers » 

 

Point sur les sentiers : Patrick RIPOTEAU 

Nous sommes à jour du balisage des sentiers sous notre responsabilité (Attention, certains arbres 

sont tombés depuis notre bilan et nous devons vérifier s'ils n'étaient pas avec du balisage). 

Deux poteaux ont été posés à Cerdon, reste le coin de Malpasset (avec des intervenants pour porter 

le matériel : 1 poteau à sceller et 3 ou 4 panneaux à remplacer). 

Deux poteaux sont cassés à La Bierle et Bôche et aussi un côté Mérignat (descente sur Préau) avec 

du béton à faire, le trou d'origine n'ayant pas été retrouvé pour l'instant. 

 

Nous avons fait une demande à la Communauté de Communes pour 21 panneaux et 5 poteaux 

depuis plus d'un mois (tous les panneaux du circuit des bords de l'Ain). 

Pour la pose, nous recherchions des tubes en 110 et avons trouvé un fournisseur à Gaillard, ne reste 

qu'à les récupérer. 

 

Concernant le Circuit des cascades de la Fouge, il est actuellement interdit et retiré de nos 

prestations d'entretien et balisage. 

Pour le remettre en service il faudrait trouver des autorisations de propriétaires pour créer une 

variante et ce n'est pas simple. 

La réactivation du GRP du Tour du Revermont devrait compenser tout en étant très facile d'entretien 

car nous nous occupons déjà de certaines parties sur Saint André, Neuville, la Colombière, Poncin, 

Arthurieux et seul le balisage resterait à faire. 

Il existe aussi une liaison Saint André – Gare de Pont d'Ain pour rejoindre un hébergement qui passe 

actuellement dans une cour (?), il faudra ajouter un panneau indiquant la direction Pont d'Ain. 

Nous sommes en attente d'informations sur le tracé et la confirmation de nos attributions. 

 

Prochaine intervention Nettoyage : Patrick Ripoteau et Maurice Guillon 



La date a été fixée au mercredi 11 mai avec : 

– 1 équipe de 3 personnes à Cerdon (sentier du maquis) avec tronçonneuse et 

débroussailleuse. 

– 1 équipe sur le secteur principal derriére le château de Poncin 

– 1 troisième équipe dans la même direction depuis « les bambous » 

– 1 quatrième équipe est possible certains intervenants amenant leur débroussailleuse. 

 

Rémunération de nos travaux (prestation de service) : 

Une réunion avec la Communauté de Communes est programmée avec le président René Billon, 

nous  tenterons de clarifier les points modifiés : 

– Circuit des cascades de la Fouge retiré du PDIPR (16km soit moins 150 à 160€), ne reste que 

la partie GRP. 

– GRP du Tour du Revermont réactivé mais tracé à confirmer (devrait compenser la perte). 

Nous attendons les informations et confirmations de nos attributions, 

Nous essayerons aussi de savoir où en est notre commande de panneaux et poteaux ; de même que 

la mise à jour des Topo-Guides ? 

 

Points sur la commission « Voyage » 

 

Voyage 2022 : René Billon 

Martine Dessagne s'est chargée de toutes les démarches avec les différents intervenants pour nous 

concocter une journée autour de Saint Etienne. 

Le descriptif a été envoyé par courriel, il est aussi présent sur le site et les inscriptions sont en cours, 

en priorité pour les adhérents jusqu'au 20 juin. 

Attention : 2 changements importants cette année : Le voyage se fera un vendredi, le 2 septembre 

et le départ et retour du car sera à Neuville (Place du Château). 

 

Voyage « Randonnées » : non évoqué ce jour. 

 

 

 

 

Questions diverses : 

 



Formations : Le président René Billon demande quels sont les besoins de formations à proposer aux 

adhérents : 

– Gestes de premier secours : Cette formation est utile à tous, que ce soit dans le cadre du Club 

ou de la vie privée ; les adhérents seront informés des dates proposées par la fédération. 

– Balisage : Les baliseurs du club ont été formés et ont même déjà organisé des réunions 

d'information en interne. Compte tenu des dernières mesures initiées par la fédération pour 

remplacer la peinture par des pannonceaux à visser (avec vis en nylon sur les arbres ?), déjà 

vus agrafés et dont nous doutons de la durée dans le temps ; nous préférons temporiser en 

attendant la clarification de mesures plus pérennes. 

 

 

Covoiturage : Compte tenu de l'augmentation du prix des carburants, il est décidé de passer 

l'indemnité kilométrique pour le remboursement des frais de déplacement pour reconnaissance des 

circuits et covoiturage de 0,3 à 0,35 €/km. 

Ce tarif n'avait pas évolué depuis octobre 2018. 

 

Prochain CA le : Vendredi 19 août 2022 à 9h. 

 

Ce CA s'est déroulé en petit comité : beaucoup de malades (Covid ou autre) et quelques 

indisponibilités ; nous  souhaitons à tous les concernés un prompt rétablissement. 

Attention, le virus semble encore circuler en ce moment ; même s'il paraît moins violent, alors 

prenez soin de vous. 

 

Vos secrétaires, 

Guy BERNARD 

 Jacqueline DOUZET-BOUCHET & Alain CHAPUS 

 

 

 


